

## 平凡托举伟大

龙柏一小 五（3）冯浩修

“平凡而伟大”这五个字，我听过许多遍，但真正被感动的，是在这段疫情期间，新闻每天播报的那些医护英雄，还有那些第一时间就义无反顾冲到前线的志愿者们。近在我身边，就有这么一位。

我叫他陈叔叔，是爸爸妈妈的好友，也是上海某医疗集团总裁。他管辖的医院里有在武汉需要担当救治工作的。本来他可以安排部署好下属工作就可以了，但是他却在大年初一毫不犹豫亲自前往武汉一线。他负责的公司，除了在武汉的医院负责救治以外，还在全球紧急采购医疗物资运输到武汉进行支援。每批物资他都亲自接收和输送，确保珍贵的资源高效地用到真正需要的地方。每次我们忍不住称他“英雄”的时候，他总是很轻描淡写地说：“我只是一个普通帮忙的人，真正的英雄是那些医护人员。”他还说，在武汉的两个月，感受到祖国的强大、人民的伟大，能在两个月时间内迅速遏制大规模强传染性的病毒，是前无古人，全国人民都是英雄！

非常感谢身边这些平凡但心里都住着“一位英雄”的人，因为有他们的“伟大”，才能为我们撑起一把安全、幸福的保护伞！我一定要好好珍惜现在的学生生涯，长大以后也做个有责任、有担当、对社会和国家有用的人！